
 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 
 

Název veřejné zakázky: 

Stojany a RTG vybavení pro centrální urgentní příjem, znovuvyhlášení 

 

 

Druh zadávacího řízení:   otevřené řízení 

Režim veřejné zakázky:   nadlimitní 

Předmět veřejné zakázky: dodávky 

 

Zadavatel:  Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 

Sídlo:  Kyjevská 44, 532 03 Pardubice 

IČO: 27520536                            

                                                 

                                                                                    V Pardubicích dne 21. 9. 2023 

 

 

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb.,                    

o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení                 

a změnu zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce. 

 

Dotaz č. 1 – pro část 1 

 

Položka č. 1. Stojan pojízdný na balící materiál 

Prosím o vysvětlení k položce 1. Stojan pojízdný na balící materiál 

1. prosím upřesnit který z rozměrů je délka, který šířka a který výška. 

Odpověď 

 

Zadavatel upřesňuje, že 1 500 mm (+/- 10 %) je celková délka (stůl + drátěný 

košík), 670 mm (+/- 10 %) je hloubka stolu a 1570 mm (+/- 10 %) je celková výška 

stolu. 

 

 

Dotaz č. 2 – pro část 1 

 

Položka č. 1. Stojan pojízdný na balící materiál 

Prosím o vysvětlení k položce 1. Stojan pojízdný na balící materiál 

2. upřesnit umístění polic a jejich rozměry, vzdálenost od země atd. 

Odpověď 

 

Zadavatel upřesňuje, že police je umístěna min. 300 mm/max. 400 mm pod vrchním 

platem celonerezového vozíku. 

 

 

 



 

 

 

Dotaz č. 3 – pro část 1 

 

Položka č. 1. Stojan pojízdný na balící materiál 

Prosím o vysvětlení k položce 1. Stojan pojízdný na balící materiál 

3. kde má být umístěn závěsný plechový box a kde drátěný koš 

Odpověď 

 

Zadavatel upřesňuje, že drátěný koš má být umístěn na pravém boku vozíku, 

závěsný plechový box min. 250 mm nad vrchním platem celonerezového vozíku. 

 

 

Dotaz č. 4 – pro část 1 

 

Položka č. 1. Stojan pojízdný na balící materiál 

Prosím o vysvětlení k položce 1. Stojan pojízdný na balící materiál 

4. jaké jsou požadované přepážky 

Odpověď 

 

Zadavatel upřesňuje, že požadovány jsou 4 přepážky, přitom celkové rozměry 

závěsného plechového boxu jsou 500 mm (délka), 250 mm (hloubka) a 150 mm 

(výška), tolerance +/- 10 %. 

 

 

 

Ilustrační obrázek 

 

 
 
 

Pro všechny rozměry je stanovená tolerance +/- 10 %. Tolerance se netýká průměru pojízdných 

koleček. Průměr otočných koleček je min. 125 mm. 

 

 

 



 

 

 

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 23. 10. 2023 do 10:00 hod.  

Prodloužení lhůty se týká celé veřejné zakázky. 
 

 

 

Příloha: 

Příloha č. 2 ZD - Technická specifikace pro část 1 OPRAVA DLE VZD 1 

 

 

 

 

 

  

 

 

Oddělení veřejných zakázek 

Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 
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